

Giunta Regionale della Campania

DECRETO DIRIGENZIALE

DIRETTORE GENERALE/ DIRIGENTE UFFICIO/STRUTTURA DIRIGENTE UNITA' OPERATIVA DIR. / DIRIGENTE STAFF

Dott. Barretta Antonello

132	10/06/2020	UFFICIO / STRUTT.	STAFF
DECRETO N°	DEL	DIREZ. GENERALE /	UOD /

Oggetto:

D.Lgs 152/06, art. 269. Voltura autorizzazione alle emissioni in atmosfera D.D. n. 77 del 23.04.2012 e successivi, dalla ditta Caffe' Motta S.p.a. alla ditta Motta S.a.s. di Motta Carmela & C., con sede legale nel Comune di Salerno, Via Acquasanta s.n.c. ed impianto nel Comune di Salerno, Via Wenner n. 26.

Data registrazione	
Data comunicazione al Presidente o Assessore al ramo	
Data dell'invio al B.U.R.C.	
Data invio alla Dir. Generale per le Risorse Finanziarie (Entrate e Bilancio)	
Data invio alla Dir. Generale per le Risorse Strumentali (Sist. Informativi)	

IL DIRIGENTE

PREMESSO:

- che la ditta Caffè Motta S.p.a.,con sede legale nel Comune di Salerno, Via Tiberio Claudio Felice n. 42, Legale Rappresentante sig. ***OMISSIS*** ***OMISSIS**** ***OMISSIS*** ***OMISSIS*** ***OMISSIS*** ***OMISSIS*** ****OMISSIS*** ****OMISSIS*** ****OMISSIS*** ****OMISSIS*** ****OMISSIS*** ****OMISSIS*** ****OMISSIS*** ****OMISSIS*** ****OMISSIS**** ****OMISSIS*** *****OMISSIS*** *****OMISSIS*** *****OMISSIS*** *
- che in data 25.03.2020, prot. 172149, la sig,ra ***OMISSIS*** ***OMISSIS*** ***OMISSIS*** *** in qualità di legale rappresentante della ditta Motta S.a.s. di Motta Carmela & C. con sede legale nel Comune di Salerno, Via Acquasanta snc, ha trasmesso istanza di voltura del succitato D.D. n. 77 del 23.04.2012, per subentro per fitto di ramo d'azienda dalla ditta Caffè Motta S.p.a.. alla ditta Motta S.a.s. di Motta Carmela & C.;
- che la quantità e la qualità delle emissioni riportate nel D.D. n. 77 del 23.04.2012, sono le seguenti:

Punti di emissione	Provenienza	Inquinanti	Concentrazione mg/Nmc	Flusso di massa gr/h
E1	Aspiratore centralizzato area carico,pesatura, pulizia,spietratura ed insillaggio caffè crudo	Polveri	15,94	297,05
E2	Tostatrice a gas n. 1	Polveri	17,96	75,02
		SOV Totali	26,93	112,49
E3	Tostatrice a gas n. 2	Polveri	17,96	75,02
ES		SOV Totali	26,93	112,49
E8	Aspiratore centralizzato aria di raffreddamento tostatrici	Polveri	16,94	310,02

- che è stata acquisita la documentazione di cui all'art. 89 del D.Lgs 159/2011;

RITENUTO che la documentazione presentata dalla Ditta è idonea per l'aggiornamento del D.D. n. 77 del 23.04.2012;

CONSIDERATO che dal Responsabile di Posizione Organizzativa competente, ing. Giovanni Galiano, non si rilevano motivi ostativi all'accoglimento della domanda, ***OMISSIS*** ****OMISSIS*** *****OMISSIS*** ****OMISSIS*** ****

VISTO:

- il D. Lgs. n° 152 del 3/04/2006;

DECRETA

per le motivazioni su esposte che qui si intendono integralmente riportate:

- di **aggiornare** l'intestazione dell'autorizzazione alle emissioni in atmosfera D.D. n. 77 del 23.04.2012, e successiva presa d'atto di modifica non sostanziale del 13.01.2016, prot. 0020199, dalla ditta Caffè Motta S.p.a. alla ditta Motta S.a.s. di Motta Carmela & C., con sede legale nel Comune di Salerno, Via Acquasanta snc, Legale Rappresentante sig,ra ***OMISSIS*** ***OMISSIS*** *** per l'impianto ubicato nel Comune di

Salerno, Wenner n. 26, Zona Industriale, per l'attività di torrefazione caffè;

- di **confermare** integralmente le prescrizioni cui al D.D. n. 77 del 23.04.2012, ed alla presa d'atto del 13.01.2016, prot. 0020199, invitando l'ARPAC alla verifica dell'impianto in sede di prossimo sopralluogo per accertare l'immodificata situazione dell'impianto come dichiarato dal nuovo gestore;
- di **stabilire** che la presente autorizzazione ha una durata di quindici anni, a far data dall'emissione del D.D. n. 77 del 23.04.2012, il cui rinnovo dovrà essere richiesto nei tempi e modalità previste dalla normativa vigente;
- di **fare obbligo** alla ditta Motta S.a.s. di Motta Carmela & C. di richiedere l'Autorizzazione Unica Ambientale agli Uffici competenti, ai sensi del D.P.R. n. 59/2013, per eventuali modifiche sostanziali che comportino variazioni qualitative e/o quantitative delle emissioni in atmosfera, nonché per il trasferimento dell'impianto in altro sito, o alla scadenza del primo titolo autorizzativo ricadente nell'ambito del citato D.P.R. n. 59/2013;
- di **dare atto** che la presente autorizzazione non esonera la ditta Motta S.a.s. di Motta Carmela & C. dal conseguimento di ogni altro provvedimento, parere, nulla osta di competenza di altre Autorità, previsti dalla normativa vigente, per l'esercizio dell'attività in parola:
- di **specificare** espressamente, ai sensi dell'art. 3 comma 4 della L. n. 241/90 e s.m.i., che avverso il presente decreto è ammesso ricorso giurisdizionale al T.A.R. Competente o, in alternativa, ricorso straordinario al Capo dello Stato, nei rispettivi termini di sessanta e centoventi giorni dalla sua notifica;
- di **notificare** a mezzo pec copia del presente Decreto alla ditta Motta S.a.s. di Motta Carmela & C. al seguente indirizzo: emmedue.s.a.s@pec.it;
- di **trasmettere** copia del presente decreto al Sindaco del Comune di Salerno, all'A.R.P.A.C., all'ASL Salerno, all'Amministrazione Provinciale di Salerno e alla Direzione Generale Ciclo Integrato delle Acque e dei Rifiuti Valutazioni e Autorizzazioni Ambientali della Regione Campania;
- di **disporre** la pubblicazione integrale del presente provvedimento nell'apposita sezione "Casa di Vetro" dell'Amministrazione Trasparente del sito web regionale.

Dott. Antonello Barretta